Коммерциялық емес мекеме «Білім беруді, денсаулық сақтаудысапамен қамсыздандыру және аккредиттеудің Еуразиялық орталығы»



Некоммерческое Учреждение «Евразийский Центр Аккредитации и обеспечения качества образования издравоохранения»

Мауленова көш., 92, 050004 Алматы қ., Қазақстан Республикасы

21.02.2025 г. № 22/1

ул. Мауленова, 92 050004 г. Алматы, Республика КазахстанТел.: +7 777 2893249, +7 701 3291665

e-mail: <u>info@ecaqa.orgwebsite</u>: <u>http://www.ecaqa.org</u>

Ректору Самаркандского государственного медицинского университета, Д.м.н., Профессору Ризаеву Ж.А.

## Уважаемый Жасур Алимджанович!

Настоящим письмом Некоммерческое Учреждение «Евразийский центр аккредитации и обеспечения качества образования и здравоохранения» (ECAQA) информирует о решении Аккредитационного Совета от 20 февраля 2025 года, протокол №2, аккредитовать Самаркандского государственного медицинского университета (СГМУ) на период 5 (пять) лет с 20.02.2025 г. по 19.02.2030г.

Постаккредитационный мониторинг в соответствии с процессом аккредитации осуществляется ECAQA в течение пяти лет, с предоставлением ежегодного отчета по выполнению рекомендаций внешней экспертной комиссии по улучшению институциональной деятельности СГМУ.

Информационное письмо о международной институциональной аккредитации СГМУ будет направлено в Министерство здравоохранения и Министерство высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан.

Отчет внешней экспертной комиссии и решение Аккредитационного совета будут размещены в Европейском Регистре обеспечения качества образования (EQAR) DEQAR (The Database of External Quality Assurance Results) и в Азиатско-Тихоокеанском реестре по качеству высшего образования (APQR) DAQAR (The Database of Asia-Pacific Quality Assurance Results). ECAQA как полноправный член Европейской ассоциации обеспечения качества высшего образования (ENQA) в рамках требований и реализации обязательных параметров Болонского процесса официально публикует полную версию Отчета внешней экспертной комиссии аккредитационного органа.

Отчет внешней экспертной комиссии (полная версия), Решение аккредитационного совета ECAQA и Свидетельство об институциональной аккредитации СГМУ будут размещены на сайте ECAQA в разделе «Реестр» <a href="https://www.ecaqa.org/en/reestr-en.">https://www.ecaqa.org/en/reestr-en.</a>

Благодарим Вас за поддержку и возможность плодотворного сотрудничества по

внедрению международных принципов и стандартов обеспечения качества высшего образования, а также достижению международной конкурентоспособности выпускников медицинских образовательных учреждениях Республики Узбекистан.

Вместе с данным письмом направляем Свидетельство об институциональной аккредитации на трех языках (Приложение 1) и Отчет внешней экспертной комиссий об институциональной оценке СГМУ, включающий рекомендации по улучшению.

## Постаккредитационный мониторинг в период будет включать:

- составление документа «План мероприятий по рекомендациям Внешней экспертной комиссии (ВЭК) ECAQA на период 2026-2030 гг.» и предоставление в ECAQA оригинала утвержденного плана в срок до 30 марта 2025 г. (структура плана и перечень рекомендаций ВЭК в Приложениях 2 и 3, соответственно).
- предоставление в ECAQA в срок до 20 декабря каждого года, начиная с 2026 года и заканчивая декабрем 2030 г. включительно ежегодного отчета: «Отчет о реализации мероприятий по улучшению» в соответствии с рекомендациями Внешней экспертной комиссии ECAQA за\_\_ год».

Отчет составляется в табличной форме, в соответствии с планом мероприятий, включает дату выполнения, сведения о реализации корректирующих мероприятий и доказательства их выполнения (выходные данные документов и т.п.), при этом при отправке отчета СГМУ должен сформировать соответствующее приложение с утвержденными копиями подтверждающих документов. Отчет утверждается и визируется первым руководителем СГМУ или уполномоченным им лицом.

Сарсенбаева С.С.

**Генеральный директор МВА**, д.м.н., профессор